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E Viem ulozit parkety viacerymi spdsobmi.
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E Uloz é&isla do dolného radu vzdy inak.
Dopln pyramidy.
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Spoj ¢isla Sipkami spravnej farby.
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DPL

Co mohlo byt este stlacené?
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Na kalkulackach sme v skutoc¢nosti stlacili len dve r6zne kom-

bindcie tlacidiel, ale vytvorili sme Styri rozne priklady, ktorych

vysledok je na displeji.

Jednou z kombindcii je stlacenie [0] a(3), pricom priklad, ktory
sme na kalkulacke riesili, mdze byt [(1]0]+[3] alebo [1]3]+]0].

Zalezi na poradi, v akom boli tlacidla na kalkulacke stlacené.

Ak si tato zvldstnost Ziaci sami nev§imnud, méZeme ich na fu
upozornit a vyuzit ju ako ndmet na hladanie podobnych uloh.
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ﬂ Dopln tabulku, s ktorou sa Ema natrapila.
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